

Привлечение детей старшего дошкольного возраста в музеи в высшей степени целесообразно. Музей для школьников является средством формирований целостной личности, приобщения ребенка к культурным ценностям и традициям.



« Музей, как огромный волшебный ларец, хранит необычную драгоценность – время, которое живет в виде музейных предметов, созданных человеком». Экскурсии по музею способствуют развитию познавательного интереса. Ученики получают патриотическое воспитание, суть которого состоит в том, чтобы взрастить в душе семена любви к родной природе, родному дому и семье, истории и культуре своей страны, ко всему, что создано трудом родных и близких людей.

В целях развития патриотического воспитания мы с учениками 3 В класса посетили «Музей родного края имени

В.И.Абрамова» для некоторых из них это был первый поход с классом в музей. Многие из них посещали с родителями. Большинство ребят не знали, что ждало их внутри здания, были в ожидании, нетерпении увидеть поскорее, ведь проводилась ознакомительная беседа на классных часах в школе, где говорили о родном крае, жизни людей, их традициях, обычаях, приметах и многом другом. Войдя в музей нас встретил замечательный экскурсовод Владислав Александрович.



Обзор музея мы начали с первого зала, где ребята узнали много нового о животных родного края, дети с любопытством рассматривали чучела животных, задавали вопросы, проявляли интерес.



Затем экскурсовод рассказал нам немного о нашем поселке, его возникновении.



Показал интереснейшую краеведческую коллекцию, включающую с себя большое количество предметов по истории края, этнографии, развитию местных ремёсел, домашней утвари

предметы боевой и трудовой славы ветеранов ВОВ.



В заключении нас ожидал сюрприз.





Экскурсовод провел с ребятами интригующую, увлекательную игру «квест». Где ребята получив определённые задания – вопросы касающихся некоторых экспонатов коллекции) занялись самостоятельным их поиском. При обнаружении предметов ученики сообщали экскурсоводу о находке.

По окончании экскурсии все ребята были награждены памятными

подарками.



Ребята с благодарностью за интересный рассказ покидали музей.



Для учеников это было значимое событие! Значит, мы заронили в души зерна добра и любви к нашей малой Родине!